

央企公开招聘20名高管

记者29日从国资委了解到,2010年中组部、国资委公开招聘工作日前已正式启动。今年中央企业将公开招聘20位高管,为近年来规模最大的一次。

据了解,此次公开招聘的20个职位包括5名总经理、4名副总经理(副局长)、3名总会计师、3名企业总法律顾问以及5名高层次科研管理人才。

具体职位如下:

一、面向海内外公开招聘高级经营管理者12名

1. 总经理5名:

- (1)东风汽车公司总经理
 - (2)中国建筑股份有限公司总经理
 - (3)香港中旅(集团)有限公司总经理
 - (4)国家核电技术有限公司总经理
 - (5)中国中纺集团公司总经理
2. 副总经理(副局长)4名:
- (1)中国联合网络通信集团有限公司副总经理
 - (2)中国煤炭地质总局副局长
 - (3)中国黄金集团公司副总经理
 - (4)中国广东核电集团有限公司副总经理

3. 总会计师3名:
- (1)中国海运(集团)总公司总会计师
 - (2)华润(集团)有限公司总会计师
 - (3)中国建筑材料集团有限公司总会计师
- 二、受企业委托,面向海内外公开招聘企业总法律顾问3名
- 1. 中国冶金科工集团有限公司总法律顾问
 - 2. 中国铁路通信信号集团公司总法律顾问
 - 3. 中国航空油料集团公司总法律顾问

三、受企业委托,面向海外公开招聘高层次科研管理人才5名

- 1. 中国南方工业集团公司长安汽车工程研究总院总工程师
 - 2. 中国南方工业集团公司风电研发中心首席设计师
 - 3. 国家电网公司中国电力科学研究院副院长兼智能电网配电研究所所长
 - 4. 中国国电集团公司国电新能源技术研究院副院长
 - 5. 中国商用飞机有限责任公司北京民用飞机技术研究中心副主任
- 星报综合

松辽流域部分河流发生超警洪水

记者从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受近日强降雨影响,辽宁辽河、太子河、鸭绿江干流及支流爱河,吉林第二松花江丰满以下部分河段发生超警洪水,目前鸭绿江支流爱河水位已落至警戒水位以下,其他河流仍超警0.10至0.80米。

姚润丰

日本将与加勒比海14国会谈为入常拉票

日本与加勒比海地区14国间的外长会议将于9月1日在日本外务省召开。日本政府希望加强对这些国家的产业援助,从而获取各国对日本成为联合国安理会常任理事国的支持。外相冈田克也届时还将与一些国家的外长举行单独会谈。14国包括牙买加、多米尼克、特立尼达和多巴哥等加勒比共同体的成员国。

新华

印度暴发脑膜炎致至少215人死亡

印度北方邦卫生官员28日说,当地7月暴发日本脑膜炎以来,至少215人死亡,其中多数为儿童,死亡人数可能会大幅上升。北方邦是印度人口最多的邦,东部地区每年脑膜炎肆虐,儿童受害尤甚。卫生部门官员说,今年疫情严重,历年少见。卫生专家说,印度大约7000万儿童有感染脑膜炎危险。

惠晓霜

K 看点

普京开启中俄原油管道俄段阀门

星报讯 俄罗斯总理普京29日在俄远东地区开启中俄原油输送管道俄罗斯境内段的注油阀门,开始技术测试阶段。普京在启动仪式上说:“对于中方来说,可以稳定能源供应和能源均衡;对于俄方而言,则获得一个新的、面向具有市场前景的亚太地区的出口。”他同时表示,相信俄罗斯石油将于今年通过该管道抵达中国境内。

新华

S 社会

台湾警方缉毒误抓蒋介石曾孙

星报讯 台湾基隆查缉队接获线报,指27日晚上有人在台北市天母圆环商圈买卖大麻,还描述毒贩特征、穿着,基隆查缉队前往监控,把一名年轻男子带回调查,发现该男子竟是蒋家第四代蒋友柏的弟弟蒋友青。蒋友青主动交出身上一包烟草及烟斗,强调这只是单纯的烟草。警方测试确认没有毒物反应,让蒋友青离开,没有制作笔录。黄珊

J 竞技

中国女排0:3负巴西获第四

星报讯 8月29日,世界女排大奖赛总决赛进入最后一个比赛日最后一场比赛的争夺,中国女排迎战卫冕冠军巴西队,最终中国队0:3完败对手,三局比分为12:25、16:25和15:25。至此2010年大奖赛总决赛全部结束,中国队获得第四,美国队五战全胜获得冠军。 万何

羽毛球世锦赛陈金首夺冠

星报讯 29日,2010年羽毛球世锦赛在法国巴黎进入到最后一天的争夺。引人关注的男单决赛在国羽独苗陈金与5号种子、印尼老将陶菲克之间进行。最终陈金表现出色以2:0(21:13、21:15)横扫陶菲克,职业生涯首获世锦赛冠军。韩琳

阿联26分 男篮擒科特迪瓦

星报讯 29日晚,2010年土耳其男篮世锦赛进入第二比赛日角逐。在安卡拉体育馆进行的C组次轮争夺中,中国队以83:73战胜科特迪瓦队,取得本届世锦赛小组首胜,而科特迪瓦队则遭遇两连败。根据赛程安排,中国队小组赛第三场的对手将是波多黎各队。 李克

美搞怪挂历动物扮名士

美国Takkoda公司最新推出一组极具创意的动物搞怪挂历,下面是其中的几个大腕,看看它们像不像。



爱因斯坦

迈克尔·杰克逊

最恐怖的游戏 和巨鳄相处20分钟

据《每日邮报》报道,澳大利亚的一个主题公园新开发了一个娱乐项目,被戏称为“死亡之笼”。想要挑战一下自己勇敢神经的游客只需付出100英镑的费用,就可以进入一个有机玻璃笼中,在水下与鳄鱼亲密相处20分钟。



最灵巧的男子 火柴制出432艘军舰

英国模型爱好者菲利普花费了长达62年的时间,用火柴棍制作出了英国海军皇家舰队自1945年以来服役过的432艘军舰模型。菲利普介绍说,每个模型按照1:300的比例制作,并且都是使用普通火柴棍经小刀雕刻和砂纸精心打磨后再用胶水粘贴固定,最后再涂上颜料制作而成的。一些较大型的军舰模型,一艘就会花费5000多根火柴用一年时间才能完成。

最炫的发明 3D电视可触摸影像

日本产业技术综合研究所近日发布全球第一套3D立体电视系统,可以让使用者触摸、捏或戳浮现在眼前的影像,会有像在戳皮球或拉糯米糕的触感,让人感觉新奇。 据中新社

10元

凭此报宫颈疾病检查

紧急 宫 告

近年来,宫颈疾病成为女性关注的健康焦点。根据专家介绍,宫颈疾病是女性的常见病之一,成年女性有一半以上患有该病,并且该病已出现年轻化趋势。有早婚早育、反复流产和拥有多名性伴侣的女性,是宫颈疾病的高发人群。很多女性在得了宫颈疾病以后,并不知道症状,导致病势恶化。宫颈疾病的症状是什么呢?针对这个问题,合肥东方医院特邀相关专家来为大家逐一介绍。

宫颈糜烂的临床表现-轻度宫颈糜烂

1. 白带异常: 白带增多为轻度宫颈糜烂的主要症状,有时甚至是惟一症状。轻度宫颈糜烂通常会发生白带增多,颜色发黄,粘稠有异味等现象。根据女性感染的病因体的不同,白带的质、量、色也会发生改变出血。
2. 疼痛: 轻度宫颈糜烂出现疼痛症状者并不少见,更多的人出现腰骶部疼痛、盆腔下坠痛及痛经。若轻度宫颈糜烂及到主韧带,可出现性交痛,影响性生活。

宫颈糜烂的临床表现-中度宫颈糜烂

通常会现白带增多,颜色发黄,粘稠有异味;当炎症刺激外阴的时候还会引起瘙痒的现象;当糜烂面变得充血明显,颜色鲜红或容易出血的时候,那时就会有性生活接触性出血和阴道不规则流血。

宫颈糜烂的临床表现-重度宫颈糜烂

1. 白带发生改变: 在轻度宫颈糜烂时,症状仅仅为白带增多而已,不过到了重度宫颈糜烂时,其症状就会发生改变,此刻会出现白带发黄并且偶尔还会伴随白带有血丝等症状出现。

2. 引发盆腔炎等症: 并且会引起一系列的身体不适感,比如不正常的痛经,小腹有坠胀感、尿频以及尿急等症,都会在重度宫颈糜烂后相继出现。
3. 阴道出血: 阴道不规则出血也是一大特征。对于重度宫颈糜烂患者来说,时常会出现阴道的不规则出血,并且这种阴道出血症状并非正常月经。有时候,重度宫颈糜烂患者更多的是接触性出血,比如说性交出血等症。

东方医院高新技术推荐--美国LEEP刀

- ①安全性好: 能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。
- ②针对性强: 能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。
- ③轻松快捷: 单次治疗时间仅需10分钟,无疼痛,治疗过程十分轻松。
- ④花费更少: 该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。同时我院还执行包干价,让患者不必担心多花一分钱。
- ⑤保护功能强: 微创治疗不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈良好弹性和不孕的后遗症。愈后宫颈无结痂、光滑如初。保证夫妻间的正常生活和生育功能。

妇科微创治疗包干项目

- ◆宫颈糜烂——LEEP刀宫颈修复术600元
- ◆子宫肌瘤——腹腔镜手术5000元 超声聚焦刀技术6000元
- ◆意外怀孕——超导保宫可视无痛人流668元
- ◆不孕不育——COOK导丝输卵管再通术1000元
- ◆宫外孕——宫、腹腔镜微创疗法5000元

10元 宫颈疾病检查

★沿曲线剪下广告可享受以上项目优惠价(包含术前检查、手术、麻醉、护理费)等全部费用。